
第　　　1　　　回

令和6年7月25日開催

新ひだか町農業委員会

新ひだか町農業委員会総会議事録



１．開催日時　　 令和６年７月２５日(木)　午後２時５５分

２．開催場所　 　 地域交流センターピュアプラザ　多目的室１・２

（仮議席）

３．出席委員 １番 （8番） 　中村　トク 出
２番 （3番） 　山野　美幸 出
３番 （9番） 　西村　和夫 出
４番 （1番） 　佐竹　　学 出
５番 （7番） 　前田　宗将 出
６番 （10番） 　三木田　照明 出
７番 （5番） 　佐々木　知彦 出
８番 （2番） 　安田　悦郎 出
９番 （4番） 　土居　正広 出

１０番 （6番） 　金森　靖一 出

４．総会招集者 新ひだか町長　大　野　　克　之

５．出席事務局職員　

　　森　宗　　厚　志
　　神　谷　　貴　史
　　大　澤　　良　佑
　　阿　部　　尚　弘
　　福　井　　進

６．議事日程

第１　議長選出

第２　議事録署名委員の指名

第３　議事第１号 新ひだか町農業委員会会長及び同職務代理者の選任について

　　 　議事第２号 議席の決定について

　　 　議案第１号 新ひだか町農地利用最適化推進委員の選任と委員の担当区域の指定について

　　 　議案第２号 農地移動適正化あっせん事業に係るあっせん委員及び農地法関係事前現地調
査・現況証明願書並びに地目変更登記照会担当地区及び確認委員の指名につ
いて
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７．会議の概要

事務局長 　　それではこれより、令和６年７月２５日招集、第１回新ひだか町農業委員会総会を開催いたし
　ます。   
　　当農業委員会の定数につきましては、町条例により１０名と定めておりまして、本日は全員出席
　となっております。定足数に達しておりますので、農業委員会法第２１条第３項及び新ひだか町農
　業委員会会議規則第８条により、本総会が成立していることをご報告いたします。
　それでは、開会にあたりまして、本総会を招集いたしました新ひだか町長よりご挨拶申し上げ
ます。   

大野町長 　（町長挨拶）

　　それではこれより、皆さんに事前にお配りしております、第１回新ひだか町農業委員会総会議
　案に基づき議事に入らさせていただきますが、議事第１号から議事第２号までの議長について
　は、総会招集者である町長がその任にあたることとなっておりますが、本日は町長が議長を務め
　るということでご了承願います。それでは町長よろしくお願いします。

議長（町長） 　　それでは、事務局より説明がありましたとおり、私が議長を務めさせていただきます。
　　これより議事に入ります。初めに議事録署名委員の指名についてでございます。私の方で指
　名させていただいてよろしいでしょうか。ご異議ありませんか。
　　（異議なしの声あり）

　　それでは、本日の議事録署名委員を指名いたします。議事録署名委員は、仮議席１番佐竹学
　委員、仮議席２番安田悦郎委員にお願いいたします。

議長（町長） 　　これより議事に入ります。まず議事第１号の新ひだか町農業委員会会長及び同職務代理者
　の選任についてを議題とします。選任につきましては、農業委員会等に関する法律第５条第１
　項及び第２項、第５項の規定により委員の互選となっております。どのような方法で互選する
　か、どなたかご発言はございませんか。

仮議席９番 　　会長、職務代理者の互選方法については、指名推薦で選出する方法が良いと思います。

　　ただ今、西村委員より指名推薦という発言がありましたが、他の委員の方でご意見ございま
　すか。
　　（ありませんの声多数）

議長（町長） 　　互選の方法は、指名推薦の方法に決定することにご異議ありませんか。
　　（異議なしの声多数）

　　それでは推薦について、どなたかご発言をお願いいたします。

仮議席２番 　　会長は金森靖一委員に引き続きお願いし、職務代理者には土居正広委員が適任かと思い
　ますので、このお二人を推薦したいと思います。

議長（町長） 　　ただ今、安田委員より推薦がありましたが、他の委員の方でご発言ありませんか。
　　（他に発言なし）

　　それでは、会長には金森靖一委員、職務代理者には土居正広委員に決定してよろしいで
　しょうか。
　　（異議なしの声多数）

　それでは、お二人に決定いたします。
　ここで、お二人からご挨拶をお願いいたします。

金森会長 　　　（挨拶）

土居職務代理者 　　　（挨拶）

議長（町長） 　お二人とも、ありがとうございました。

議長（町長） 　　次に議事第２号、議席の決定についてを議題といたします。議席の決定方法につきまして
　は事務局から説明をさせていただき、それによりまして議席の決定とさせていただきたいと
　思いますのでご理解願います。事務局説明願います。



事務局長 　　議席の決定方法について説明申し上げます。慣例により、会長は１０番、職務代理者は９
　番となります。会長と職務代理者以外の皆様には、仮議席の番号順に職員が抽選棒を持っ
　て回りますので、その抽選棒を引いていただきまして、引いた番号を議席番号として決定し
　たいと思います。

議長（町長） 　　議席の決定方法につきまして、ただ今、事務局が説明した方法に決定してよろしいでしょ
　うか。

　（異議なしの声多数）

【抽選を実施】

事務局長 　　議席番号が決定しましたので、報告いたします。
　　１番　中村委員、２番　山野委員、３番　西村委員、４番　佐竹委員、５番　前田委員
　　６番　三木田委員、７番　佐々木委員、８番　安田委員、９番　土居委員、１０番　金森委員
　　以上になります。恐れ入りますが、名札と議案を持って新しい議席へ移動願います。

【議席の移動】

議長（町長） 　　議席の移動が終わりましたので、私の仕事はここまでとなります。この後の総会の議長に
　ついては、金森会長へお願いすることといたしまして、私は退席させていただきます。
　　本日は、大変お疲れ様でした。

（町長　退席）

議長 【議長の交代】

　　それでは、議長を務めさせていただきます。よろしくお願いします。
　　次に、議案第１号、新ひだか町農地利用最適化推進委員の選任と委員の担当区域の指
　定についてを議題とします。事務局説明願います。

事務局長 　　議案第１号について説明いたします。推進委員は、５月に選考委員会を開きまして、次の
　ページに記載されている方々を候補者として決定したところでございます。区域については
　推薦・募集の際に地区を指定して提出されておりまして、今回、欠員となる区域がないこと
　から担当区域の調整も必要がないと考えており、名簿のとおり推進委員の選任と担当区域
　を指定いたしたくご審議をお願いいたします。

議長 　　これより質疑に入ります。何かご質問ございませんか。
　　　(質問、意見なし)

　　採決いたします。議案第１号について、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。
　　　(異議なしの声多数)

　　賛成多数ですので、議案第１号は原案のとおり決定といたします。

議長 　　次に議案第２号、農地移動適正化あっせん事業に係るあっせん委員及び農地法関係事前
　現地調査・現況証明願書並びに地目変更登記照会担当地区及び確認委員の指名について
　を議題とします。事務局説明願います。

事務局長 　　議案第２号について説明いたします。担当地区につきましては、推進委員の方は先ほど承
　認いただきました通りです。農業委員の担当地区につきましても、推進委員と同様に住所に
　よって地区割り分担させていただきましたものが、次ページの一覧表でございます。一覧表
　のとおり担当地区及び確認委員をあらかじめ決定いたしたくご審議をお願いいたします。

議長 　　これより質疑に入ります。何かご質問ございませんか。
　　　(質問、意見なし)

　　採決いたします。議案第２号について、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。
　　　(異議なしの声多数)

　　賛成多数ですので、議案第２号は原案のとおり決定といたします。

　　以上で、本日の議案の審議並びに報告事項はすべて終了いたしまた。
　　その他の件について、委員からご発言があれば挙手をお願いいたします。
　　　(発言なし)

　　よろしいですか。それでは、以上をもちまして、新ひだか町農業委員会第１回総会を閉会いた
　します。



        （終了時刻　午後３時２０分）

   以上のとおり、会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するためにここに署名捺印する。

  令和６年７月２５日（議事録調製日　令和６年８月２日）

新ひだか町農業委員会会長 ㊞

議 事 録 署 名 委 員 ㊞

議 事 録 署 名 委 員 ㊞


